

意大利地震 近300人遇难

【本报综合】意大利中部在24日凌晨发生6.2级地震后，又发生超过1050次余震，截至当地时间27日晚10时，地震造成的死亡人数已升至291人。

报道称，此次地震的重灾区阿马特里切镇在此次强震中几乎被夷为平地，目前所知仍有15人失踪。救援人员与搜救犬持续在这个旅游城镇搜寻，但没有在断垣残壁中发现生命迹象。在邻近城镇如佩斯卡拉德尔托龙托，在清点完所有居民人数后，救援人员已被全部调离。

意大利政府宣布27日为全国哀悼日，所有政府机关和公共部门降半旗。政府还在当天为特龙托河畔阿尔夸塔镇的遇难者举行国葬。在马尔凯大区阿斯柯利皮切诺市的体育馆内，意大利总统马塔雷拉和总理伦齐出席了35名遇难者的葬礼，

并安抚现场的遇难者家属。意大利文化与旅游部长弗兰切斯基尼说，初步调查显示，有至少239处历史文化建筑遭破坏，其中50处毁坏严重或完全倒塌。

每年8月都是意大利旅游业的旺季。阿马特里切是知名的夏季避暑地，地震发生前一天，平日人口稀少的阿马特里切和周围的旅游小镇聚集了大量游客。此次地震后，已知有至少8名外国游客遇难，其中有3名英国人、2名罗马尼亚人，另有17名罗马尼亚人失踪。加拿大和萨尔瓦多当局证实各有1名国民死于意大利地震。

另据意大利保险公司协会估计，意大利仅有约1%的屋主投保了地震险，人们一般指望国家提供援



8月24日，在意大利阿马特里切，搜救人员从废墟中抬出一具遇难者遗体。新华社记者金宇摄

助或补偿；这意味着，这回的重建经费大部分将由国家承担。

地震专家估计，此次地震的短期救援工作和中长期重建可能需要超过10亿欧元资金。

巴西首位女总统被弹劾



央视新闻

8月31日消息，巴西参议院就总统罗塞夫弹劾案举行最后一轮投票，弹劾最终以61票赞成、20票反对获得通过。巴西历史上第一位女总统罗塞夫被罢免总统职位，副总统特梅尔接任直至2018年大选。

这场弹劾案的主要依据是罗塞夫政府2014年平衡政府财政收支存在违法行为，包括未经国会许可向国有银行举债，以履行增加开支的承诺等。反对党指认她违反财政法和在巴西石油公司贪腐案调查上不作为。

当地时间8月29日，罗塞夫在参议院为自己进行辩护，要求参议院废止弹劾案。罗塞夫曾表示，她出任总统以来，一直以“捍卫宪法与法律”为己任。自其所属的劳工党执政以来，巴西社会经济发生的重大进步“有目共睹”。因此，她无需为任何事情承担责任，更谈不上犯罪。

弹劾投票结束后，巴西参议院又举行了新一轮投票，决定是否禁止罗塞夫在8年内担任公职。最终投票结果以42票赞成、36票反对、3票弃权，赞成票数少于三分之二未获得通过。罗塞夫在接下来可以继续从政。

(来源：央视新闻)

也门新兵学校遭恐袭致71死

也门南部城市亚丁的一所新兵学校8月29日发生自杀式爆炸袭击，造成至少71人死亡。这是亚丁一年多来最致命的一起袭击事件，极端组织伊斯兰国(IS)声称干预此案。

也门安全官员表示，袭击者当地时间29日早上开着一辆满载炸药的汽车冲向正在操场上集合的新兵。当时，有数百名新兵正准备登记。

也门官员称，事发的新兵学校当时并没有向外人开放，袭击者的车子是尾随一辆运送早餐的卡车进入校内的。有目击者说，学校的屋顶在爆炸后坍塌，一些新兵被埋在瓦砾中。强大的爆炸威力导致学校附近的一些建筑也遭到破坏。

事发后，亲伊国组织的媒体阿马克新闻社(Amaq)发表声明说，该组织的其中一名自杀式炸弹手执行了这起袭击案。

也门港口城市亚丁经常发生针对政府官员和维安部队的爆炸和枪击事件，亚丁也是也门政府的临时所在地。

亚丁频频发生的攻击事件主要由国际恐怖组织卡

伊达或伊国组织的成员发动。也门局势混乱，这些所谓的圣战士乘虚而入，趁机攻占南部和东南部区域。

8月较早时，拉哈吉省发生了一起爆炸案。一名自杀式炸弹手开车撞向一群从亚丁被派到当地打击圣战士的军人，造成五名士兵死亡。但至今尚未有组织出面承认干预此案。

7月20日，伊国组织在亚丁发动爆炸袭击，造成四名警察丧命。该组织今年5月也在亚丁干下连环爆炸袭击，至少41人丧命。

受沙特阿拉伯等国支持的也门政府与胡塞武装之间的战争已经持续了18个月。联合国的报告说，当地的冲突已造成6600余人死亡，其中多数为平民，另约有250万也门民众因战争而流离失所。

也门政府官员说，政府军准备在其控制的亚丁等地招募并训练5000名战士，前往也门与沙特交界的边境地区，协同沙特对抗胡塞武装。前述遇袭新兵就是受招募的其中一部分。

(综合自中新网)

专家预计9000万人感染寨卡病毒

【本报综合】据澳洲网26日报道，国际免疫学会议25日在澳大利亚墨尔本举行。出席该会的权威专家表示，虽然全球现有大量研究团队正在研制抵抗寨卡病毒的疫苗及抗体，但疫苗在近期上市希望渺茫，并且，预计在疫苗上市之前，会有将近9000万年轻女性和数百万的婴儿感染此病毒。

近来，美国接连出现多起本地感染的兹卡病例，总统奥巴马向国会施压，要求加紧拨款对抗寨卡病毒，否则后悔莫及。

据报道，奥巴马近日在每周电台讲话中发出此项诉求。据报道，他半年前已经应公共卫生专家要求，向国会申请通过紧急拨款，但未获得批准。

新闻瞭望台

一览晓天下



印度三个省连日大雨引发水灾 造成至少250人丧生

据台湾“中广网”8月25日报道，印度三个省份近日连日降下大雨，引发水灾，已经造成250多人丧生。

土耳其爆炸致11死 总理宣布向恐怖主义全面开战

土耳其总理耶尔德勒姆26日在伊斯坦布尔表示，当天土耳其东南部舍尔纳克省发生的爆炸袭击毫无疑问是库尔德工人党制造的，土耳其将向恐怖主义全面开战。

当地时间26日清晨，舍尔纳克省吉兹莱区一个警方检查站遭库尔德工人党汽车炸弹袭击。舍尔纳克省长办公室发布消息说，袭击已导致11名警察死亡、78人受伤。

加拿大申请加入亚投行 成员国年底将超90个

加拿大财政部长比尔·莫诺在北京宣布，加拿大将正式申请加入亚洲基础设施投资银行(亚投行)。亚投行行长金立群对此表示欢迎。

金立群重申，亚投行是个开放的国际机构，欢迎所有感兴趣的国家和经济体在今年9月30日截止日期前申请加入。在今年6月举行的亚投行首届年会上，金立群曾透露，亚投行将在今年9月30日前再度开门纳新，新成员有望在2017年初正式加入亚投行。加拿大如果加入亚投行，可能成为北美洲第一个加入该机构的国家。金立群透露，目前正式申请

加入亚投行的国家已经超过20家。到今年年底，亚投行成员国将超过90个。

台风“狮子山”登陆日本引发洪水 已致10人死亡

受2016年第10号台风“狮子山”带来的暴风雨影响，日本北海道及东北地区8月31日接连传来决堤、淹水等灾情。据日本共同社8月31日报道，日本岩手县警方在该县岩泉町老人院附近发现9具遗体，并在久慈市的建筑残骸中发现一名老年女性的遗体。

韩政府称朝鲜内阁副总理金勇进被处决

据韩联社消息，韩国统一部发言人郑俊熙31日在例行记者会上表示，政府经多个渠道证实，朝鲜内阁副总理金勇进被处决，劳动党统一战线部部长金英哲被下放接受革命再教育。

俄22个残奥会名额被分给美国 俄：将不会就此罢休

当地时间28日，俄罗斯残奥委会主席卢金表示，将22个俄方残奥会参赛名额分配给美国代表团的这种做法是不合法的，俄方将不会就此罢休。

8月7日，国际残奥委会作出决定，因兴奋剂问题，俄罗斯运动员将不能参加里约残奥会。俄方随后向国际体育仲裁法庭提起上诉。23日，国际体育仲裁法庭宣布俄方上诉被驳回，俄罗斯彻底无缘参加里约残奥会。

今年以来，俄罗斯体育界蒙上了使用兴奋剂的阴影。世界反兴奋剂机构的独立调查

小组此前公布的一份调查报告指出，俄体育界存在有组织地使用兴奋剂的情况。在2014年索契冬奥会期间，甚至有政府官员为躲过兴奋剂检测，偷换了俄罗斯运动员的送检尿样。

“抓精灵”成治安隐忧 英国一个月内传300起报案

手机游戏《精灵宝可梦Go》(Pokemon Go)上市后，在英国各地掀起“抓精灵”热潮，同时也衍生出抢劫、盗窃等治安隐忧。

据报道，《精灵宝可梦Go》今年夏天上市后，英国各地警局一个月内接获将近300起报案。忙着四处“抓精灵”的玩家，成了歹徒眼中的“肥羊”。

哥伦比亚革命武装力量对政府停火 结束52年内战

当地时间28日晚，哥伦比亚最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”(Farc)正式下令停火，最终的和平协议将在9月底签署。这是该组织与哥政府签订协议，终结52年来冲突的一环。

泰国提高18个国家落地签费

泰国外交部和移民局近日发布通告，自9月27日起上调包括中国在内18个国家游客到泰国的落地签费用，从原1000泰铢上调至2000泰铢(1泰铢约合0.19人民币)。据了解，本次上调落地签费用是因为政府担忧会有不法分子随着“落地签大军”混入泰国制造混乱，因此鼓励游客提前办好签证。

本报编辑整理

R&R
BUNGER & ROBERTSON
ATTORNEYS AT LAW
Joseph R. Fuschetto
周 律师

- 移民绿卡、亲属类移民、投资移民、入籍、EB-5, O, L-1, H-1B, J-1, F-1, K-1, 601豁免
- 刑事、交通违章、DUI、清除犯罪记录
- 婚姻家庭法律
- 人身伤害法律
- 商业法、成立公司、买卖公司

直播电话: 812.245.6019
微信号: AttorneyJoeFuschetto
QQ: 2180768955
网站: www.lawbr.com

226 South College Ave, PO Box 910, Bloomington, IN 47402
为您服务 ◆ 解决问题 ◆ 始于1949 ◆ 律师中文交流

威廉律师事务所
Law Office of William Schabler
穆威廉 律师
WILLIAM SCHABLER
Attorney at Law
(317) 638-4343
8888 KEYSTONE CROSSING, SUITE 1300
INDIANAPOLIS, IN 46240

印州职业许可代理
INDIANA PROFESSIONAL LICENSING AGENCY
Acupuncture License 针灸
Massage Therapy License 按摩
Cosmetology License 美容
Manicurist License 美甲

FAMILY BASED IMMIGRATION, GREEN CARD
NATURALIZATION & CITIZENSHIP
NON-IMMIGRANT VISA
NON-IMMIGRANT INVESTMENT VISA (E-2)
IMMIGRANT INVESTOR VISA (EB-5)
TRAFFIC ACCIDENT & INJURY
CRIMINAL DEFENSE: MISDEMEANOR, FELONY, BOND REDUCTION 出庭: 轻罪、重罪、减少赎金

家庭移民·绿卡申请
入籍·转公民
非移民签证
非移民投资签证(E-2)
投资移民(EB-5)
交通事故 & 车祸受伤

LUCKY LAW OFFICE
好运律师事务所

If you are experiencing feelings of depression or suicide, we're here to help.
Call IU Health Physicians Behavioral Health to schedule an appointment with a mental health professional.
如果你感觉郁闷、有自杀倾向，我们可以帮助你。请拨打热线电话，预约印第安纳大学医疗集团的心理专家面谈。

317.329.7313

印第安那大学医疗集团

For more highly-skilled physicians based in the Indianapolis area, call 317.944.4000 or search online at iuhealth.org/iuhp